

# РУКОПЛЕСКАЛА ВЕНА

С огромными букетами цветов, преподнесенными восхищенными австрийскими зрителями, возвратились вчера артисты Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Главный балетмейстер театра народный артист СССР К. Сергеев рассказал корреспонденту «Вечернего Ленинграда» о том, как проходили гастроли:

— Труппа была приглашена на международный музыкальный фестиваль, который ежегодно устраивается в Вене. В этом году свои достижения продемонстрировали мастера хореографии из разных стран. И нам особенно приятно, что выступления ленинградского балета, как единодушно отмечали публика и пресса, стали центральным событием.

На сцене старинного театра Ан дер Вин в течение недели были показаны спектакли «Спящая красавица», «Раймонда» и большая концертная программа. В нее вошли одноактный балет «Ленинградская симфония», акт теней из «Балдерки», картина «Запорожская сечь» из балета «Тарас Бульба».

Дважды концерты состоялись в Доме фестивалей города Зальцбурга — родины Моцарта. Здесь был исполнен и фрагмент из балета «Пахита».

С подлинным триумфом выступали балерины Г. Комлева, Н. Кургапкина, Н. Макарова, А. Сизова. Высокое мастерство продемонстрировали танцовщики С. Викулов, В. Семенов, О. Соколов, А. Павловский. Покорил зрителей наш кордебалет.

Вечерний Ленинград  
г. Ленинград

11 ИЮН 1969